

# 伊拉克空袭阻止“伊斯兰国”攻势

## 局地发生对峙

本报讯 9月29日,伊拉克地面部队在联军空袭的支持下,阻止了“伊斯兰国”(IS)极端组织武装向伊拉克首都巴格达附近一重要城镇的推进。距离巴格达40公里的Amariya al-Falluja是一个战略重镇。

最近一段时期,以美国为首的多国空军对“伊斯兰国”在叙利亚和伊拉克的几个主要目标进行空袭轰炸。

目前,Amariya al-Falluja附近地区据说比较平静,但消息称,联军和“伊斯兰国”武装分子在通往费卢杰的主要干道上发生了对峙。这一带由“伊斯兰国”武装分子所

控制。美国总统奥巴马9月28日接受美国电视采访时承认,美国曾低估了“伊斯兰国”的威胁。奥巴马说,能够兼顾逊尼派和什叶派的政治解决方案是击败极端组织的重要途径。

同时,美国国防部说,美国9月29日晚空袭的目标是距离巴格达80公里的安巴尔省里面的“伊斯兰国”的一些目标。

在叙利亚,美国战机9月29日轰炸了由武装分子控制的4个油田。五角大楼方面称,空袭很“成功”,但总部在英国的叙利亚人权观察组织说,很多平民被空袭击

中。然而,该组织的负责人承认该信息以及死伤人数很难核实。

不过,土耳其总统埃尔多安9月29日指出,对“伊斯兰国”实施空中打击实际上是治标不治本,他认为以美国为首的联军应该在展开空袭的同时,也发动地面攻势。他说:“从空中投掷炸弹只是暂时的措施。”

埃尔多安表明,土耳其不能置身事外,安卡拉本周将就如何参与对“伊斯兰国”的军事打击做出决定。土耳其9月29日已在同叙利亚接壤的边界山区部署至少15辆坦克,并密切观察科巴尼的战事。(中新)

## 澳大利亚恢复搜寻马航MH370

### 方位比原计划偏南

本报讯 澳大利亚昨天恢复对失踪的马来西亚航空公司MH370航班的搜寻,搜寻方位比原计划更偏南。

澳大利亚运输安全局局长马丁·多兰在本月早些时候曾表示,9月30日恢复对失踪马来西亚航空公司MH370航班的搜寻,搜寻方位比原计划更加偏南。他说,三艘搜寻船当中的一艘,也就是马来西亚“凤凰”号原定下周前往印度洋开始搜寻,不过需要先在印度尼西亚首都雅加达短暂停留。

现阶段,调查人员正在深入分析卫星数据,以确定航班的坠海地点。MH370航班3月8日在从吉隆坡飞往北京的途中失踪,机上搭载239名乘客和机组人员,围绕这架班机的谜团仍然没有解开。(钟广)

# 荷兰“怪物卡车”失控造成两死18伤



“怪物卡车”出事现场 杨成

本报讯 荷兰东部小镇哈克斯贝亨9月28日一场“怪物卡车”表演期间,一辆1500马力的“怪物卡车”在轧过6辆汽车后没能及时刹车,反而冲向周围观众,导致2人死亡、18人受伤。

哈克斯贝亨镇当局在官方网站上说:“一辆‘怪物卡车’驶入人群中。这起严重事故造成2人死亡、18人受伤,其中6人重伤。”

当地居民鲍勃告诉荷兰广播节目公司,他从自家窗户里看到,那辆“怪物卡车”

的行驶速度不算太快,“但卡车本身太重了,人们无能为力。我觉得,大家没有时间逃跑,一切都迟了”。

“我看见许多人倒在地上,一些人跑过去施救,还有一些人被卡车压在下面……场面太惨了。”鲍勃说。

小镇当局最初宣布,3人死亡,包括两名儿童。当天晚些时候,当局把死亡人数下调至2人。

周边地区紧急出动救援直升机前往哈克斯贝亨参与急救,邻近的德国也出动

一架直升机。眼下,伤员们已被送往附近3座小镇的医院接受救治。

“怪物卡车”从上世纪70年代开始流行,车迷们把卡车或吉普车的悬挂系统和车轮进行改装,进行越野比赛和撞车表演,表演项目还包括“轧车秀”,即轧过多辆并排停靠的普通轿车。

目前,暂不清楚这次事故原因,警方已经逮捕司机展开调查。一些人初步推测,出事的“怪物卡车”可能刹车失灵,或是加速踏板有问题。(新华)

## 日本御岳山火山三天来持续喷发

### 每天释放数百吨硫化氢

本报讯 日本气象厅9月30日发表消息说,御岳山火山已经连续三天喷发,喷发力度在一度减弱之后重新加强。目前,火山口4公里范围内设立了火山口警报,需要随时警惕其喷发。

据报道,御岳山火山自9月27日喷发以来,前天夜里至昨天早晨曾经有过稍微较大的火山震动幅度。之后,喷发力度曾经一度减小,但是当地时间昨天上午6点多时再次扩大。

经日本气象厅测量后得知,每天约有300吨到700吨的硫化氢被放出。虽然现在火山没有很大变化,但其地下活动却变得稍微活跃。周边村庄需要随时提高警惕。

目前,此次火山喷发已造成至少12人遇难,仍有20多人心肺功能停止。

自9月29日起,日本长野、岐阜两县警方和消防、自卫队,继续对山顶附近心肺功能停止的伤员进行救援,并将8人转移至山下。(中新)

## 巴西警用直升机又被毒贩击中

新华社里约热内卢9月29日专电 据巴西环球电视台29日报道,当日里约热内卢警方对罗西尼亚贫民窟内的毒贩进行围剿,但警方的一架直升机被毒贩击中,被迫撤出行动,所幸无人受伤。

在2009年的一次里约警方清剿行动中,警方一架直升机曾被毒贩击中后爆炸,造成机上两名警察死亡。

由于近期毒贩频频对贫民窟内的社区维和警察进行抵抗,警方29日早晨发起行动,共有120名警察进入社区,预计抓捕51人,目前已经逮捕14人。

警方行动队抵达时,毒贩向警察开枪射击,附近的居民都迅速躲在家中,社区内两所学校宣布当日停课,1000多名学生无法上学。

为保证世界杯和奥运会等大型国际赛事的举行,里约市从2009年以来对多座贫民窟内的毒贩进行大规模清剿,并派驻社区维和警察,曾经收到一定效果,但今年年初以来,毒贩在贫民窟内的活动又趋于频繁,并且经常与社区维和警察发生冲突。

# 联合国设抗击埃博拉总部

本报讯 当地时间9月29日,联合国在加纳开设抗击埃博拉疫情的总部,将协调国际援助,以协助西非应对这场日益严峻的危机。

联合国埃博拉应急响应特派团已经于29日抵达加纳首都阿克拉。世界卫生组织的联络总监菲戈称,特派团目前的任

务是找出疫区最重要的需求,并确保援助能够到达。

世卫组织近日公布的最新数据显示,这场全球有史以来最严重的埃博拉疫情至今已造成6574人染病,其中3091人已经病逝。

当天,利比里亚和塞拉利昂的外长相继在联合国发言,称埃博拉疫情对他们帮

助人民脱离贫困、从战争中恢复的努力造成了严重损害,并恳求国际社会继续提供援助。

目前,多国已经许诺对西非国家进行援助,有一部分援助物资和人员已经开始抵达。另外,法国于当天承诺在几内亚建立另一个野战医院,并派遣25名医生。(信莲)